

新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XMNEXT.COM

国内统一刊号 CN31-0003 第16649期 文汇新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2007年9月 19日 星期三 今日 72版



今天：暴雨转大雨，最低21℃（昨天最高23.5℃）

农历丁亥年八月初九 A叠新闻 / B叠专副刊

明天：阵雨转多云，最高26℃，最低21℃

胡锦涛在会见全国道德模范时强调
大力弘扬社会公德
职业道德家庭美德

据新华社北京9月18日电

日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛18日下午在人民大会堂亲切会见了全国道德模范并发表重要讲话。他强调，在全面建设小康社会、加快推进社会主义现代化的进程中，我们始终

要高度重视和切实加强社会主义道德建设，大力弘扬社会公德、职业道德、家庭美德，为我国经济社会发展提供强有力的思想道德保障。

本报讯 在中央文明办、全国总工会、共青团中央、全国妇联主办的全国道德模范

评选中，包起帆、曹道云分别被评为全国敬业奉献和诚实守信模范；刘惠成、顾泉雄、杨明辉、尹欣欣、何金娣、李斌、傅佩佩、刘建国获全国道德模范提名奖，他们在昨晚全国道德模范颁奖晚会上受到表彰。

胡锦涛温家宝指示：加强防范保障群众生命安全 “韦帕”今夜将远离上海

据新华社北京9月18日电 今年第13号热带风暴“韦帕”于16日8时生成，17日2时加强为台风，18日5时加强为超强台风。

党中央、国务院高度重视超强台风防御工作。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛，中共中央政治局常委、国务院总理温家宝，分别作出重要指示，要求有关省市加强超强台风的防范工作，进一步落实各项防御措施，组织好船只回港避风和人员安全转移，保障人民群众生命安全。国务院副总理、国家防总总指挥回良玉对做好防御超强台风工作提出了具体要求。

本报讯（记者董纯蕾 朱全弟 特约通讯员章震宇）来势汹汹的“韦帕”，对上海的“骚扰”将于今天半夜以后告一段落。预计傍晚到上半夜，“韦帕”中心与上海最近距离仅100公里。

“韦帕”今天凌晨2时30分在浙江省苍南县霞光镇登陆，登陆时中心附近最大风力14级（45米/秒），8时已减弱为强热带风暴。预计将于今天傍晚前后经过杭嘉湖地区进入江苏境内。

据上海中心气象台中午11时发布的天气预报，今天白天本市仍有暴雨，局部地区大暴雨。由于“韦帕”登陆位置偏南，本市的风力将于中午前后开始增强，市区风力8~10级，长江口区和沿江沿海地区9~11级，洋山港区和上海市沿海海面11~13级，今天半夜起风力将趋减小，市区风力将减小到6~7级，但东部沿海地区和上海市沿海海面的8~10级大风将持续到今天下午。（相关报道见A2版至A5版）

抢收

受超强台风“韦帕”影响，上海各地昨天普降大雨到暴雨，市郊不少蔬菜基地受淹。为了把损失降到最低，菜农们纷纷冒雨抢收绿叶菜，确保市场供应。

图为宝山区月浦镇聚源桥村的菜农昨天傍晚在田间冒雨抢收绿叶菜

杨建正
摄影报道



习近平韩正召开紧急会议部署防汛抗台工作

做好各项预案不留任何隐患

本报讯 十年来威力最强的“韦帕”台风今天将经过申城。昨天，市委书记习近平，市委副书记、市长韩正来到市防汛指挥部，召开紧急会议，部署检查本市防汛抗台工作。习近平指出，各级党政组织、各有关部门要以高度的政治责任感和对人民极

端负责的精神，尽职尽责、一丝不苟，认真做好这次台风的应对工作，采取切实有力措施，防患于未然，努力把台风的影响和损失减少到最小程度，切实维护好经济社会发展的良好势头，维护好人民群众正常的生产生活秩序。

市委常委、副市长杨雄，市委常委、市委秘书长丁薛祥出席会议。

（下转A2版）

距特奥会开幕只有
13天

上海召开产业发展专题调研会 习近平讲话 韩正参加 以“凤凰涅槃”的勇气调整产业结构

本报讯 市委书记习近平昨天在上海产业发展专题调研会上指出，要按照中央要求和国家战略定位，认真贯彻落实市第九次党代会精神，立足全局，认清上海产业发展面临的新形势、新任务、新挑战，认清上海产业发展的阶段，把握上海产业发展的历史方位，抓住机遇，乘势而上，积极谋划，攻克克难，全面推动上海产业实现新的跨越式发展。

市委书记、市长韩正，市委常委、市委秘书长丁薛祥，市委常委徐麟，副市长胡延照参加专题调研会。

习近平指出，要把握好三二一产业发展之间的关系。

（下转A6版）

本报记者（记者邵宁）上海市推进国际金融中心建设领导小组昨天召开第一次会议。市委副书记、市长韩正指出，今后几年是上海国际金融中心建设的关键时期，我们要在党中央、国务院的领导下，在国家金融宏观调控和监管部门的指导下，紧紧抓住市场化、国际化这一关键，力争取得金融中心建设的重大进展，尽快使上海成为全国乃至国际性的金融服务中心、金融创新中心、金融机构集聚中心和金融人才中心，基本确立上海国际金融中心的地位。

本报讯（记者许超声）上海证券交易所昨晚发布紧急通知，如果台风“韦帕”影响交易、通讯及相关业务正常运行，将视情况采取应急措施，但今早风雨渐歇，沪市照常开盘。

上午9时30分，上证指数以

沪市照常开盘 股指震荡下挫

5439.02点跳空13.81点高开后，股指即震荡下挫，多方护盘难敌套现压力，股指一路跌破5400点，最低跌至5339.35点，震幅达百点以上。此后，大盘有所回升，至上午收盘，上证指数报5366.29点，跌58.91点；深成指报18127.04点，跌189.38点。

（下转A6版）

韩正出席上海市推进国际金融
中心建设领导小组第一次会议

紧抓市场化国际化 力争取得重大进展

习近平代表市委向各位来宾表示热烈欢迎。他指出，2010年上海世博会提出“城市，让生活更美好”，是世博历史上首次以“城市”为主题，体现了全人类对于未来更美好的生活的设想和憧憬，将为进入“城市时代”的人类社会提供一个展示和交流可持续生活方式的平台，为世界打开一扇人与人、人与资源、人与自然和谐共存的窗口，将对促进城市创新，推动中国及上海的未来发展产生广泛而持久的影响。

（下转A6版）

新民网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

亲情长话



美国/加拿大/新加
坡/中国香港低至
0.4元/分钟

国内长途低至
0.15元/分钟

亲情互动海内外
引爆震撼超低价

中国电信
CHINA TELECOM

好消息！应广大消费者需求，即日起可长期办理中国电信上海公司“亲情长话”业务，最多可申请并设置5个被叫号码作为亲情号码，拨打该5个亲情号码时，即可享受低廉话费。超值话费任你打！

● 咨询受理热线：10000

中国银行上海分行

服务热线 10000